

1. lekcija

JANEZ KRSTNIK

Otroci se bodo naučili, kako je bil Janez Krstnik izjemen za Boga, ker je pripravljajal ljudstvo za Jezusa.

Teme:

Janez Krstnik, izjemnost, samospoštovanje.

Božje besede in povabilo Svetemu Duhu, naj je prisoten v srcih vseh, ki so v učilnici.

OB PRIHODU OTROK (10 minut)

Pred začetkom srečanja na mizi pripravite barvice ali voščenske in kopije pobarvanke »Pripravite pot Gospodu« (str. 6). Ko pridejo otroci, naj vsak pobarva svojo pobarvanko.

ZAČETNA MOLITEV (5 minut)

Začetna molitev je pomemben del vsakega srečanja tudi za predšolske otroke. Kaže namreč, da je čas za pričetek verouka in začetno aktivnost. Molitev dá otrokom vedeti, da je čas za resne stvari, prav tako pa vam omogoči, da povabite Svetega Duha, naj ima vse pod nadzorom v času srečanja.

Začetna molitev bi morala vedno vsebovati naslednje:

- Zahvalo Bogu za priložnost za srečanje vseh prisotnih.
- Prošnjo za vodstvo, posebej za učitelje, da bi Božja beseda bila podeljena na pomenljiv način.
- Prošnjo za otroke, da bi bili odprti za učenje

Ker vas ne bremeni vprašanje, koliko časa vam je še ostalo, je začetna molitev najbolj primerna za vključevanje molitvenih prošenj in zahval. Ob pričetku novega šolskega leta otroci morda ne bodo hoteli spregovoriti, ko pa se bodo bolje spoznali, bodo bolj odprti, da podelijo svoje zahvale in prošnje z ostalimi. Za podelitev teh stvari bo morda potrebno nekaj časa, zato je pomembno, da otroci ostanejo zbrani in se zahvalijo oziroma prosijo za določeno stvar ter ne odtavajo k drugim stvarjem. Če je število otrok veliko, razdelite otroke v manjše skupine in naj molitev vodi še en odrasel pomočnik.

Ko vključujete molitveno prošnjo ali zahvalo, vedno imejte v mislih naslednje:

- Zagotovite, da imajo vsi priložnost povedati.
- Bolj kot da se zanašate na svoj spomin, si stvari, ki so povedane, raje zapišite.
- Omenite prošnjo vsakega otroka. Vedeti morajo, da vam je mar za njih in da so njihove molitve pomembne.
- Omenite tudi posebne potrebe v vaši cerkvi.

»V veselje in radost ti bo
in mnogi se bodo veselili
njegovega rojstva.«

Luka 1,14

SVETOPISEMSKA VRSTICA (7 minut)

Razložite otrokom, da je bil Janez izjemna oseba in da so ljudje bili srečni, ko je bil rojen. Ravno tako so izjemni tudi otroci v vašem razredu in ste veseli, da so rojeni.

SVETOPISEMSKA ZGODBA (15 minut)

Otroke zberite okrog sebe za svetopisemsko zgodbo. Po uvodu preberite zgodbo o Janezu Krstniku neposredno iz Svetega pisma. Če je možno, uporabite otroško Sveto pismo, da bo otrokom lažje razumeti.

Uvod:

Vsak ima nek poseben talent – nekaj, v čemer je dober. Vsi imamo nekaj pomembnega, kar moramo narediti za Boga. Dal nam je posebne darove, da bi izpolnjevali njegovo voljo. Današnja zgodba je o Janezu Krstniku. Njegov poseben dar je bil, da je ljudem govoril o Jezusovem prihodu. To je opravljal tako vestno, da mu ni bilo mar niti to, kaj je zaužil. Pojedel je karkoli je našel. Jedel je kobilice in med.

Preberite Matej 3,1-6 (Janez Krstnik).



Vprašanja za razpravo:

- 1) Kaj je Janez Krstnik jedel? (*Kobilice in med.*)
- 2) Kaj je Janez Krstnik prišel delat? (*Ljudem je oznanjal, da prihaja Jezus.*)
- 3) Ali je veliko ljudi šlo ven, da bi videli Janeza? (*Ja.*)
- 4) Če bi vi živeli takrat, kako daleč ven bi bili pripravljeni iti, da bi videli Janeza? (*Dovolite*

otrokom odgovoriti.)

5) Kaj so naredili ljudje, ko so videli Janeza? (*Priznavali so svoje grehe.*)

6) Zakaj je bil Janez Krstnik izjemen za Boga? (*Vestno je delal na tem, da oznani ljudem Jezusov приход.*)

ČAS ZA ZABAVO (10 minut)

POJDIMO K REKI JORDAN (aktivnost)

Pojoče, poskakujoče in živahno potovanje k reki Jordan, da najdemo Janeza Krstnika.

Teme:

Janez Krstnik, poslušnost.

PRIPOMOČKI:

Širok lepilni trak ali krep trak.
Nekaj brisač (po želji).

Čas trajanja:

Približno 10 minut.

Kaj boste naredili:

Vzemite lepilni ali krep trak in naredite dve vzporedni črti, dolgi približno 3 metre in ju postavite pol metra narazen. Prostor med črtama predstavlja reko Jordan. Vse otroke postavite na eno stran reke. Na svojo melodijo zapojte pesem »Pojdimo k reki Jordan« in nato vsi skočite (brez zaleta) čez, na drugo stran reke. Kdor ne more skočiti čez, ostane v reki. Recite jim: »Padli ste v reko, pridite ven in se osušite.« Nato jim dajte brisače in naj se pretvarjajo, da se brišejo; nato naj se vrnejo nazaj na svoje mesto. Zdaj premaknite eno črto malo dlje od druge. Pojte in skočite še enkrat. Ponavljajte s širitvijo reke, dokler otroci ne morejo več skočiti čez.

Pesem:

*Pojdimo k reki Jordan,
pojdimo k reki Jordan,
pojdimo k reki Jordan
k Janezu Krstniku.
Skok!*



Kaj boste povedali:

Veliko ljudi je prišlo k reki Jordan iskat Janeza

Krstnika, vendar ko so slišali, kaj je imel za povedati, niso skušali skočiti proč, temveč so priznali svoje grehe in se dali krstiti prav tam v reki Jordan. Tako je Janez Krstnik pripravil pot za Jezusa. Nekega dne je zelo posebna oseba prišla k reki, da bi videla Janeza. Lahko kdo ugane, kdo je bil to? Točno, to je bil Jezus. Ko je Janez videl Jezusa, je rekel: »Glej, Božje Jagnje!« Nato je krstil Jezusa v reki Jordan. Takoj, ko je Jezus prišel iz vode, je prišel golob iz neba in pristal na njem. Nato je Bog rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje« (Matej 3,17).

DODATNI ČAS ZA ZABAVO (10 minut)

POJEJ KOBILICO (aktivnost s prigrizkom)

Neprijetna vendar okusna aktivnost s prigrizkom, da si zapomnimo Janeza Krstnika.

Tema:

Janez Krstnik.

PRIPOMOČKI:

Okrogli ali pravokotni (boljši) krekerji, slane palčke, čokoladne kroglice ali bonboni M&M in arašidovo maslo (preverite da nima kdo od otrok alergije na arašide).

Čas trajanja:

Približno 10 minut.

Kaj boste naredili:

Pomagajte otrokom namazati arašidovo maslo na en kreker. Nato naj dodajo slane palčke, tako da štrlijo ob straneh ven in s tem ponazarjajo noge. Zgoraj položite še en kreker. Uporabite arašidovo maslo in čokoladne kroglice, da naredite oči. Nato uživajte. Če vam je čas naklonjen lahko vsak otrok naredi več kobilic in jih vzame domov. Prihranite za čas prigrizka.



Kaj boste povedali:

Janez Krstnik je bil marljiv delavec. Njegova naloga je bila, da pove ljudem naj nehajo delati slabe stvari saj prihaja Jezus. Tako je bil zatopljen v svoje delo, da je jedel karkoli je pač našel v divjini. Ni mogel v trgovino in nakupiti hrano ali pa ribariti. Zato je jedel žuželke. Kobilice in divji med, če smo natančni. Tale med zveni kar v redu, a ne? Ampak žuželke?

Poglejmo, ali lahko naredimo prigrizek, ki bo izgledal kot kobilica, vendar bo okusnejši.

nekaj časa drugi otrok Janez Krstnik, ki oznanja veselo novico.

VEROUČNI LIST ZA DOMOV

Na koncu srečanja dajte vsakemu otroku kopijo, da odnese domov.

MOLITEV in PRIGRIZEK (10 minut)**Zaključna molitev:**

Tako kot začetna molitev je pomembna tudi zaključna molitev. Le-ta dá otrokom priložnost, da se lahko zahvalijo Bogu za prigrizke in ostale blagoslove. Zaključna molitev mora biti kratka. Zapomnite si, da otroci želijo čim prej zagristi v prigrizek ali preiti na naslednjo fazo svojega dneva.

Zaključna molitev naj bi vsebovala naslednje:

- Čaščenje Boga za priložnost da se učimo o njem in smo del Božje družine.
- Prošnja za varnost in zdravje otrok.
- Da bi drugi videli Jezusa v našem življenju.
- Če imate prigrizek, se zahvalite Jezusu za prigrizek in mnoge druge blagoslove.

Prigrizek:

Za današnji prigrizek otroci lahko pojejo nekaj kobilicnih piškotov, ki so jih naredili. Če niste delali aktivnosti s prigrizkom, lahko postrežete rozine in jabolčni sok ter to primerjate z žuželkami in medom. Medtem ko jeste, vprašajte otroke katere jedi ne bi želeli pojesti in zakaj.

NASLEDNJI TEDEN

Pridite spet prihodnji teden, da se naučite še več o izjemnih ljudeh Svetega pisma.

ZAKLJUČNA AKTIVNOST (5-10 minut)

Eden od otrok naj se pretvarja, da je Janez Krstnik. Drugi otroci naj prihajajo eden po eden do njega, medtem ko Janez Krstnik govori: »Jezus je Gospod in on te ljubi!« Ko to pove vsem, je naj

VEROUČNI LIST ZA DOMOV

Dragi starši!

Ta list vas seznanja, kaj se je vaš otrok danes učil pri verouku. Vključena je svetopisemska vrstica, predlagana aktivnost za utrjevanje lekcije in kratka molitev. Če boste vključeni in se boste pogovarjali s svojim otrokom, bo to poplačano vam in otroku.



Kaj smo se naučili:

Danes se je vaš otrok učil o Jezusovem bratrancu Janezu Krstniku, ki je bil zelo poseben mož z zelo pomembno službo. Njegova služba je bila, da pove ljudem o posebni osebi, ki prihaja in kaj morajo storiti, da se pripravijo na ta prihod. Janez je govoril o Jezusu. Vaš otrok se je naučil tudi, da Bog daje vsem posebne naloge v življenju in darove ter talente, da opravljajo to službo. Janezu je dal dar, da govori o Jezusu (svetopisemsko besedilo iz Mateja 3,1-6).



Kaj si bomo zapomnili:

»V veselje in radost ti bo in mnogi se bodo veselili njegovega rojstva.« (Luka 1,14)

Ta teden nekajkrat ponovite to vrstico s svojim otrokom. To ne bo le pomagalo vašemu otroku, da se vrstico nauči na pamet, ampak mu bo pomagalo spomniti se na to, kaj se je naučil pri tej lekciji.

Predlog za aktivnost staršev in otroka:



Pogovarjajte se s svojim otrokom o izjemnem Jezusovem rojstvu in kako so ljudje dolga leta poslušali o tem možu, ki jih bo odrešil. Bog je izbral Janeza Krstnika, da je nadaljeval z oznanjevanjem te novice. To delo je dobro opravljal. Veliko ljudi je prepričal o Božji ljubezni in jim pomagal doumeti, da ima Bog načrt za vse nas. Ampak največji načrt je, da vsi izvemo, kako zelo nas Jezus ljubi. Ko to vemo, lahko, tako kot Janez, delimo to veselo novico z drugimi.

Dnevna molitev:



Dragi Gospod, hvala ti, da si poslal svojega Sina Jezusa na ta svet, da nas odreši naših grehov. Hvala ti za pogumno življenje Janeza Krstnika, ki je delil Jezusovo ljubezen z vsemi nami. Pomagaj nam, da bomo tako pogumni kot Janez in bomo povedali drugim o Bogu in njegovem izjemnem sinu Jezusu. Amen.

JANEZ KRSTNIK



Pripravite pot Gospodu!

Izjemni ljudje Svetega pisma
1. lekcija: JANEZ KRSTNIK

Prevod: Laura Kramberger
Tehnična ureditev: Sabina M. Scobie
Ljubljana, 2014

Material ni za prodajo.

Special People of the Bible
Lesson 1: JOHN THE BAPTIST

"Copyright 2014 Kids Sunday School Place, Inc.
Used by permission
www.kidssundayschool.com"